
二本松市教育委員会会議録 

 

令和３年２月１８日午後３時００分二本松市教育委員会定例会議を二本松市役

所教育委員会室に招集した。 

○会議に出席した委員は次のとおりである。 

教   育   長   丹 野   学 

教育長職務代理者   佐 藤 英 之 

教 育 委 員   関   奈央子 

教 育 委 員   関   健 至 

教 育 委 員   太 田 左恵子 

○会議に説明のため出席した職員は次のとおりである。 

教 育 部 長   篠 塚   浩 

教 育 総 務 課 長   石 井 栄 作 

学 校 教 育 課 長   安 齋 憲 治 

生 涯 学 習 課 長   服 部 憲 夫 

文 化 課 長   鈴 木 啓 樹 

 

○教育長（丹野） それでは、ただいまから令和３年二本松市教育委員会２月定

例会を開会いたします。 

（宣言 午後３時００分） 

○教育長（丹野） これより会議に入ります。 

委員の出席状況を報告します。 

現在の出席者は、５名であります。会議の定足数に達しておりますので、本

会議は成立いたしました。 

次に、「２ 会議日程の決定」ですが、会議が終了するまでといたします。 

続きまして「３ 会議録署名人の決定」ですが、佐藤英之教育長職務代理者、

関健至委員の２名を指名いたします。 

「４ 前回会議録朗読承認」ですが、事務局よりお願いします。 

（事務局より、令和２年１月２０日の会議録を朗読） 

○教育長（丹野） ただ今事務局より朗読がありましたが、これについて皆様か

らご質問等ありますか。 

（質問なし） 

○教育長（丹野） それでは、ただ今の会議録については、承認することでよろ

しいですか。 

（異議なし） 

○教育長（丹野） ただ今の会議録については、承認されました。 



次に、「５ 教育長報告」に入ります。「１ 市議会３月定例会について」、事

務局よりお願いします。 

（事務局より説明） 

○教育長（丹野） 続いて、「２ 令和２年度小中学校の卒業式について」、事務

局よりお願いします。 

（事務局より説明） 

○教育長（丹野） 続いて、「３ 二本松市任期付職員（教員）の採用について」、

事務局よりお願いします。 

（事務局より説明） 

○教育長（丹野） 続いて、「４ 二本松市任期付短時間勤務職員（学芸員）の採

用について」、事務局よりお願いします。 

（事務局より説明） 

○教育長（丹野） 続いて、「５ 二本松市任期付職員（教員）短時間勤務指導主

事の採用方針について」、事務局よりお願いします。 

（事務局より説明） 

○教育長（丹野） 続いて、「６ 令和３年２月１３日地震被害（２３時８分発生）

の被害状況報告について」、事務局よりお願いします。 

（事務局より説明） 

○教育長職務代理者（佐藤） 備品や通学路の被害状況はどうなのでしょうか。 

○学校教育課長（安齋） 備品が棚から落下したというような報告はありました

が、使用できなくなったというような報告は受けておりません。 

○教育総務課長（石井） 岩代地区のコミュニティバスのルート上の道路に亀裂

が入りましたが、岩代支所の産業建設課でその部分を通行しないようにカラー

コーンを設置しました。 

○教育委員（関健至） 落下しそうなものについては対策するようにお願いしま

す。 

○教育長（丹野） 続いて、「７ その他」に入ります。事務局よりありますか。 

（事務局より読書賞、教育員実践論文の表彰について説明） 

○教育長（丹野） そのほか、事務局よりありますか。 

（なし） 

○教育長（丹野） 続いて「６ 提出議案」に入ります。 

「議案第３号 令和２年度教育委員会関係補正予算について」を議題といた

します。 

事務局の説明を求めます。 

（事務局説明） 

○教育長（丹野） 説明が終わりました。この件について、質疑、ご意見等はご



ざいますか。 

○教育委員（関奈央子） 公演の中止によりキャンセル料はかかるのでしょうか。 

○生涯学習課長（服部） 契約前だったため、キャンセル料はかかっておりませ

ん。 

○教育長職務代理者（佐藤） ＧＩＧＡスクール関係では、各校に端末の配置は

完了したのでしょうか。 

○学校教育課長（安齋） 各校への配置は完了し、研修の準備を進めているとこ

ろでございます。 

○教育長（丹野） それでは、採決に入ります。 

ただいま議題となっております、「議案第３号 令和２年度教育委員会関係補

正予算について」は、原案どおり可決することにご異議ございませんか。 

（異議なし） 

○教育長（丹野） ご異議なしと認めます。 

よって、「議案第３号 令和２年度教育委員会関係補正予算について」は、原

案どおり可決しました。 

○教育長（丹野） 続いて、「議案第４号 令和３年度教育委員会関係予算につい

て」を議題といたします。 

事務局の説明を求めます。 

（事務局説明） 

○教育長（丹野） 説明が終わりました。この件について、質疑、ご意見等はご

ざいますか。 

○教育長職務代理者（佐藤） 介助員については、学校から要望が上がってきた

ものすべてに対応しているのでしょうか。 

○学校教育課長（安齋） すべてに対応すると５０人を越えてしまいますので、

優先順位を定めて対応しております。 

○教育委員（関健至） 外国語講師は何人配置する予定ですか。 

○学校教育課長（安齋） 外国語講師は委託になりますので、何人配置と言える

ものではありませんが、小学校では３５時間中２５時間、中学校では７０時間

中５０時間の活用を考えております。 

○教育委員（太田） 小中学校の非常勤講師については、国で人数の基準を設け

ているのでしょうか。 

○学校教育課長（安齋） 人数の基準はなく、市単独で配置しております。 

○教育長（丹野） それでは、採決に入ります。 

ただいま議題となっております、「議案第４号 令和３年度教育委員会関係予

算について」は、原案どおり可決することにご異議ございませんか。 

（異議なし） 



○教育長（丹野） ご異議なしと認めます。 

よって、「議案第４号 令和３年度教育委員会関係予算について」は、原案ど

おり可決しました。 

○教育長（丹野） 次の議事、議案第５号に入る前にお諮りいたします。予定し

ている議案は、人事に関する事件ですので、地方教育行政の組織及び運営に関

する法律第１４条第７項ただし書きの規定に基づき、「教育長または委員の発議

により、出席者の３分の２以上の多数で議決したときは、これを公開しないこ

とができる」ものであります。 

「議案第５号 二本松市立学校長の任免について」は、非公開で実施する秘

密会とすることについてご異議ございませんか。 

（異議なし） 

○教育長（丹野） 異議なしと認め、「議案第５号 二本松市立学校長の任免に

ついて」は、非公開で実施する秘密会とすることに決しました。 

 

（秘密会） 

 

○教育長（丹野） 続いて「７ 協議事項」に入ります。 

はじめに、「１ 第３期二本松市子ども読書推進計画の策定について」を議題

といたします。 

事務局の説明を求めます。 

（事務局説明） 

○教育長（丹野） 次に、「２ 次期教育委員会の開催日程について」を議題とい

たします。 

事務局の説明を求めます。 

（事務局説明） 

○教育長（丹野） 次に、「３ 今後の日程について」を議題といたします。 

事務局の説明を求めます。 

（事務局説明） 

○教育長（丹野） 次に、「４ その他」を議題といたします。事務局よりありま

すか。 

（なし） 

  委員の皆様からは、何かございますか。 

（なし） 

○教育長（丹野） ないようでしたら、以上で協議事項を終わります。 

以上で、定例会の日程は、全部終了いたしました。 

これをもちまして、令和３年二本松市教育委員会１月定例会を閉会いたしま



す。ありがとうございました。 

（宣言 午後５時０５分） 


